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「宇宙の学校」アンケート結果

八王子「宇宙の学校」を
何で知りましたか？

八王子「宇宙の学校」に
参加したのはどうしてですか？

実験・工作（スクーリング）は
いかがでしたか？

家庭学習ではいくつぐらい
実験・工作しましたか？

レポート作り・発表は
いかがでしたか？

参加して良かったですか？

〈回答数164　回答率80％〉

［参加してよかったですか？］の問いには

　

　とても良かった（72％）、良かった（27％）を併せると99％という結果であった。これは、とても高

い評価を得ることができたのではないかと考える。

　評価の理由としては、下記のようなものが寄せられた。

　　・自宅では作れないような面白い工作や実験を体験できた

　　・親子で取り組め、感動を共有できたことで、とても有意義な時間を持てた

　　・意外に身近なところに科学の面白さが潜んでいることを発見できた　　　　　　　　　　　　　

　　・子どもにとって将来へのいい刺激になると思う

　　・親子で会話がはずみ、家でも工作する機会が増えた

　これらの結果より、「宇宙の学校」を実施する意義は、大いに達成することができたと思う。

　しかしながら、「宇宙に関するテーマがちょっと少ない」・「進行をもっとスムーズにして欲しい」と

の意見もあるので、これらのアンケート結果等を参考に、実施回数の増加や実験内容の検討をするな

ど、「宇宙の学校」をより良きものにしていきたいと思う。

アンケート結果の分析


